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najniższej ceny



Scandinavian Sleeping & Living
OFERTA WAŻNA 18.10-5.11.2023

JYSK.pl

MATERAC PIANKOWY GOLD F85
Luksusowy materac o gr.22 cm z 2,5 cm rdzeniem z pianki Comfort+, 15,5 cm pianki poliuretanowej i 4 cm redukującej napięcie pianki termoelastycznej  
AIR z wchłaniającym wilgoć węglem drzewnym. Nadające się do prania poszycie redukujące ilość roztoczy. 80x200 cm 1 SZT.

90x200 cm 1000,-
120x200 cm* 1500,-
140x200 cm* 1600,-
160x200 cm* 1800,-
180x200 cm* 2000,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
2299,- (Rabat 60%)
Cena regularna: 2299,- (Rabat 60%)

Rabat 60%

900900..--

PODUSZKA NORDKAPP
Wsad z silikonowanego, poliestrowego włókna kulkowego, 900 g. 
Poszycie 52% poliester/48% bawełna. Pranie 60°C. 70x80 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

PRODUKT
POLSKI

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 119,- (Rabat 60%)
Cena regularna: 119,- (Rabat 60%)

Rabat 60%

4545..--

KOMPLET POŚCIELI
100% bawełna. 140x200 cm + 70x80 cm

160x200 cm + 2x70x80 cm 85,-
200x220 cm + 2x70x80 cm 115,- (VIRA)

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

VIRA DANA

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 129,- (Rabat 49%)
Cena regularna: 129,- (Rabat 49%)

Rabat 49%

6565..--

RABAT DO 60% 

3379023

4228101

7336970 7340570
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WYBIERZ 
WŁAŚCIWĄ 
JAKOŚĆ 
I CENĘ

MATERAC PIANKOWY BASIC F10
Materac o gr.7 cm z rdzeniem z pianki poliuretanowej i zdejmowanym poszyciem. 80x200 cm, 1 SZT.

90x200 cm 165,-

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

150150..--

MATERAC SPRĘŻYNOWY PLUS S25
Dwustronny materac na sprężynach kieszeniowych 266/m² podzielony na 7 stref komfortu, zapewniający wyjątkowe, 
ergonomicznie prawidłowe podparcie. Wyściełany pianką poliuretanową. Lekko pikowane, wytrzymałe poszycie 
elastyczne. Wysokość 19 cm, 80x200 cm* 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

15
LAT

GWARANCJI
PRODUKT
POLSKI

90x200 cm 500,-
120x200 cm* 750,-

140x200 cm* 800,-
160x200 cm* 900,-

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
899,- (Rabat 49%)
Cena regularna: 899,- (Rabat 49%)

Rabat 49%

450450..--

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

Jeśli szukasz dobrej jakości 
w atrakcyjnej cenie, 
wybierz produkty BASIC.

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

Jeśli szukasz większego 
wyboru produktów i lepszej 
jakości za rozsądną cenę, 
wybierz produkty PLUS.

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

Jeśli szukasz produktów 
najwyższej jakości, wykonanych 
z najlepszych materiałów, a 
jednocześnie ważna jest dla 
Ciebie przystępna cena, 
wybierz produkty GOLD.

MATERAC PIANKOWY GOLD F40
Luksusowy materac o gr.19 cm o dwóch poziomach twardości  
i 7 strefami komfortu zapewniającymi ergonomiczne podparcie.  
Rdzeń o gr. 2 cm z włókna kokosowego, 12 cm pianki  
poliuretanowej oraz 5 cm redukującej napięcie  
pianki termoelastycznej, która dokładnie 
dopasowuje się do kształtu ciała.  
Nadające się do prania poszycie.  
80x200 cm 1 SZT.

90x200 cm 950,-
120x200 cm* 1450,-
140x200 cm 1550,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI
PRODUKT
POLSKI

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 850,-
Cena regularna: 2199,-

850850..--

160x200 cm 1750,-
180x200 cm* 1900,-

3240323

3252923

3356123
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SPÓD ŻEBROWY BASIC A5
14 listew. 80x200 cm 1 SZT.

70x200 cm 70,-
90x200 cm 80,-BASIC

NAJLEPSZA
CENA

7575..--

MATA OCHRONNA BASIC T5
Lekko pikowana, nadająca się do prania mata z elastycznymi  
gumkami w rogach. 80/90x200 cm, 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

3030..--

SPÓD ELEWACYJNY PLUS A10
Elektrycznie regulowany spód 
elewacyjny z pilotem. 28 listew. 
80x200 cm* 1 SZT.

90x200 cm* 1100,-PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

PRODUKT
POLSKI

10001000..--

MATA OCHRONNA PLUS T40
Miękka i grubo pikowana, nadająca się do prania mata z elastycznymi 
gumkami w rogach. 80x200 cm 1 SZT.

90x200 cm 105,-
140x200 cm 175,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

160x200 cm 190,-
180x200 cm 210,-

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 249,- (Rabat 60%)
Cena regularna: 249,- (Rabat 60%)

Rabat 60%

9595..--

STELAŻ ŻEBROWY GOLD A30 FIX
44 listwy podzielone na 7 stref komfortu. 
80x200 cm* 1 SZT.

90x200 cm 1200,-GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

Tylko
online

11001100..--

TOPMATERAC GOLD T110
Topmaterac o gr. 8 cm z rdzeniem z pianki poliuretanowej i pianki 
termoelastycznej. Z chłodzącym żelem na wysokości bioder.
Poszycie z chłodzącym polietylenem z jednej strony. 80x200 cm* 1 SZT.

90x200 cm 750,-
140x200 cm* 1300,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

160x200 cm* 1400,-
180x200 cm* 1500,-

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 1599,- (Rabat 56%)
Cena regularna: 1599,- (Rabat 56%)

Rabat 56%

700700..--
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3500123 3427427

3542623

3432123

7201624

3439523
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ŁÓŻKO KONTYNENTALNE PLUS C20
Wysokiej jakości łóżko kontynentalne. 1 odwracany materac sprężynowe ze sprężynami bonell 120/m², wyściełany pianką poliuretanową. 1 topmaterac, 
grubość 3 cm z wsadem z pianki poliuretanowej. Podstawa składa się z 2 materaców skrzyniowych. Z nogami. Bez zagłówka. 140x200 cm 1 SZT.

90x200 cm 1000,-
160x200 cm 1850,-
180x200 cm 2000,-
Zagłówek H10
90x115 cm 325,-
140x115 cm 500,-
160x115 cm 600,-
180x115 cm 650,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

15
LAT

GWARANCJI Tylko
online

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
3499,- (Rabat 49%)
Cena regularna: 3499,- (Rabat 49%)

Rabat 49%

17501750..--

90x200 cm 900,- 
160x200 cm 1650,- 
180x200 cm 1800,- 

ŁÓŻKO KONTYNENTALNE BASIC C10
1 odwracany materac sprężynowy ze sprężynami bonell 110/m², wyściełany 
pianką poliuretanową. 1 topmaterac, grubość 4 cm z wsadem z pianki 
poliuretanowej. Podstawa składa się z 1 ramy. Z nogami. Bez zagłówka. 
140x200 cm 1 SZT.

Tylko
online

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

Zagłówek
90x115 cm 325,-
140x115 cm 500,-
160x115 cm 600,-
180x115 cm 650,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

ŁÓŻKO KONTYNENTALNE GOLD C25
Luksusowe łóżko kontynentalne. 1 odwracany materac sprężynowy ze 
sprężynami kieszeniowymi 240/m², podzielony na 5 stref komfortu, 
wyściełany pianką poliuretanową. 1 topmaterac, grubość 5 cm z wsadem 
z pianki poliuretanowej. Podstawa składa się z 1 wyściełanej ramy.  
Ze schowkiem. Z nogami. Bez zagłówka. 140x200 cm 1 SZT.

Tylko
online

160x200 cm 3350,-
180x200 cm 3700,- 
Zagłówek H70
90x122 cm 650,- 
140x122 cm 1050,- 
160x122 cm 1200,- 
180x122 cm 1300,- 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 5999,- (Rabat 49%)
Cena regularna: 5999,- (Rabat 49%)

ŁÓŻKO KONTYNENTALNE 140x200 CM

ŁÓŻKO KONTYNENTALNE 140x200 CM

14501450..--

ŁÓŻKO KONTYNENTALNE 
140x200 CM

30003000..--
Rabat 49%

25 LAT 
GWARANCJI  
NA MATERACE W JYSK!
Czy wiesz, że JYSK oferuje 25 lat gwarancji na wszystkie 
materace GOLD?* 
W JYSK zapewniamy najwyższą jakość materaców, 
a uzyskanie przedłużonej gwarancji jest możliwe dla 
wielu serii z naszego asortymentu. Zapytaj o szczegóły 
w sklepie lub sprawdź na JYSK.pl.

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

*nie dotyczy topmateraców

3257657

3548857

3542457

3381257

3550257



RABAT
DO

60%
NA WYBRANE 

MATERACE PIANKOWE

5
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MATERAC PIANKOWY GOLD F110
Luksusowy materac o gr.24 cm z 7 strefami komfortu i 4 cm rdzeniem z redukującej napięcie pianki 
termoelastycznej AIR, 4 cm pianki Comfort+ i 16 cm pianki poliuretanowej. Z żelem chłodzącym 
na wysokości bioder. Poszycie z chłodzącym polietylenem z jednej strony. 80x200 cm* 1 SZT.

90x200 cm 1300,-
140x200 cm* 2100,-
160x200 cm* 2300,-
180x200 cm* 2600,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 2999,- (Rabat 60%)
Cena regularna: 2999,- (Rabat 60%)

Rabat 60%

1150.1150.--
3260423
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MATERAC SPRĘŻYNOWY BASIC S5
Materac ze sprężynami bonell 111/m², usztywniony pianką poliuretanową. 
Wysokość 14 cm. 90x200 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

275275..--

MATERAC PIANKOWY PLUS F80
Materac o gr.15 cm z dwoma poziomami twardości. Rdzeń z 6 cm pianki 
wysokoelastycznej, 2 cm wentylującego włókna kokosowego i 6 cm 
pianki poliuretanowej. Gęsto pikowane, elastyczne poszycie  
z możliwością prania. 80x200 cm, 1 SZT.

70x200 cm 400,-
90x200 cm 500,-
120x200 cm 750,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ Tylko

online

140x200 cm 800,-
160x200 cm 900,-

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 899,- (Rabat 49%)
Cena regularna: 899,- (Rabat 49%)

Rabat 49%

450450..--

MATERAC SPRĘŻYNOWY GOLD S15
Luksusowy materac ze sprężynami kieszeniowymi 256/m² 
podzielony na 7 stref komfortu, wyściełany pianką termoelastyczną 
i poliuretanową. Wysokość 19 cm, 80x200 cm 1 SZT.

90x200 cm 800,-
120x200 cm 1200,-
140x200 cm 1300,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

160x200 cm 1400,-
180x200 cm 1600,-

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 700,-
Cena regularna: 1799,-

700700..--

MATERAC PIANKOWY GOLD F115
Luksusowy materac o grubości 24 cm z dwoma poziomami twardości i 5 strefami komfortu. 
Rdzeń z 3 cm pianki termoelastycznej, 1 cm włókna kokosowego i 19 cm pianki 
poliuretanowej. Nadające się do prania poszycie z chłodzącym  
włóknem SensICE z jednej strony. 80x200 cm 1 SZT.

90x200 cm 1350,-
140x200 cm 2250,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI
PRODUKT
POLSKI Tylko

online

160x200 cm 2500,-
180x200 cm 2700,-

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 3199,- (Rabat 60%)
Cena regularna: 3199,- (Rabat 60%)

Rabat 60%

12501250..--

Tylko
online

3243132

3341523

3349323

3376523



7

ZALETY

MAT OCHRONNYCH 
I TOPMATERACÓW

Mata ochronna chroni materac przed wilgocią i zużyciem 
i wydłuża jego żywotność. Wszystkie maty ochronne nadają 

się do prania.

Topmaterac z piankowym lub lateksowym rdzeniem 
poprawia komfort spania, szczególnie w przypadku, 

gdy materac jest zbyt twardy lub miękki. Poszycia większości 
topmateraców nadają się do prania. 

MATA OCHRONNA BASIC T40
Grubo pikowana, nadająca się do prania  
mata z elastycznymi gumkami w rogach. 
80x200 cm, 1 SZT.

90x200 cm 60,-
140x200 cm 100,-
160x200 cm 110,-

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

5555..--

TOPMATERAC GOLD T85
Luksusowy topmaterac o grubości 7 cm z rdzeniem z pianki  
termoelastycznej AIR. Topmaterac podzielony jest na 5 stref komfortu. 
Zwiększona elastyczność poszycia ułatwia obracanie się na materacu i 
wstawanie. Nadające się do prania, pikowane poszycie. Poszycie z jednej 
strony posiada warstwę chłodzącego polietylenu, która nadaje 
natychmiastowego uczucia chłodu. 80x200 cm 1 SZT.

90x200 cm 700,-
140x200 cm 1150,-
160x200 cm 1300,-
180x200 cm 1400,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

Tylko
online

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
1299,- (Rabat 49%)
Cena regularna: 1299,- (Rabat 49%)

Rabat 49%

650650..--
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TOPMATERAC GOLD T65
Luksusowy topmaterac o gr.8 cm z redukującej napięcie pianki 
termoelastycznej AIR z wchłaniającym wilgoć węglem drzewnym. 
Poszycie pikowane pianką termoelastyczną AIR z węglem 
drzewnym z właściwościami antyroztoczowymi. 80x200 cm 1 SZT.

90x200 cm 500,-
120x200 cm 750,-
140x200 cm 800,-
160x200 cm 900,-
180x200 cm 1000,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

Tylko
online

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
999,- (Rabat 54%)
Cena regularna: 999,- (Rabat 54%)

Rabat 54%

450.450.--

3433023

34396233439823



8

PODUSZKA ERGONOMICZNA HAMMAREN
Luksusowa poduszka z wsadem z redukującej napięcie pianki 
termoelastycznej AIR. Posiada warstwę chłodzącego żelu. 
Poliestrowe poszycie z chłodzącym polietylenem z jednej strony, 
nadaje się do prania w 40°C. 40x60x11/9 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
499,- (Rabat 60%)
Cena regularna: 499,- (Rabat 60%)

Rabat 60%

195195..-- PODUSZKA ERGONOMICZNA VONGSEN
Wsad z pianki termoelastycznej AIR z otworami wentylacyjnymi oraz 
z wchłaniającym wilgoć węglem drzewnym. Poszycie 100% poliester, 
nadaje się do prania w 40°C. 40x60x13 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 150,- (Rabat 10%)
Cena regularna: 349,- (Rabat 60%)

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 299,- (rabat 60%)
Cena regularna: 299,- (rabat 60%)

Rabat 10%

Rabat 60%

135135..--

115115..--

KOŁDRA Z PUCHU KACZEGO GALDEBERGET
Dobrej jakości kołdra z wsadem z 60% białego puchu kaczego i 40% pierza 
kaczego, 900 g. Miękkie poszycie w 100% z bawełnianego batystu. 
Puszystość 400. Można prać w 60°C. 135x200 cm, 1 SZT.

155x200 cm 450,-
200x220 cm 750,-
PODUSZKA
70x80 cm 225,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką:  
649,- (Rabat 42%)
Cena regularna: 649,- (Rabat 42%)

Rabat 42%

375375..--
KOŁDRA Z PUCHU GĘSIEGO LOFTET
Luksusowa antyalergiczna kołdra o konstrukcji kasetowej. Wsad w 90% z 
puchu gęsi europejskiej i 10% pierza gęsiego, 800 g. Gęsto tkane poszycie w 
100% z bawełnianego batystu, które zostało poddane bezpiecznej obróbce 
zapobiegającej namnażaniu się roztoczy. Puszystość 725. Można prać w 60°C. 
Z torbą do przechowywania. 135x200 cm, 1 SZT.

155x200 cm 800,-
200x220 cm 1150,-
PODUSZKA
70x80 cm 275,-
50x70 cm 175,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

10
LAT

GWARANCJI
PRODUKT
POLSKI

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
1699,- (Rabat 60%)
Cena regularna: 1699,- (Rabat 60%)

Rabat 60%

675675..--

PODUSZKA ROYAL NORDIC
Luksusowa poduszka z przewiewnym wsadem z 70% włókna Fossflakes/30% 
silikonowanego włókna kulkowego, 900 g. Miękkie poszycie z 100% 
bawełnianego batystu. Pranie 60°C. 70x80 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

4247300

4240400

4011550

4311501

4026050

4226001

4316901
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KOŁDRA RINGSTIND
Wsad z włókna poliestrowego, 1000 g. Poszycie 100% wiskoza bambusowa ze zmiękczającym aloesem.
Pranie 30°C. Z torbą do przechowywania. 135x200 cm 1 SZT.

NOWOŚĆ

155x200 cm 225,-
200x220 cm 375,-
PODUSZKA 
70x80 cm 150,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 349,- (Rabat 46%)
Cena regularna: 349,- (Rabat 46%)

Rabat 46%

185185..--

KOŁDRA NA 4 PORY ROKU VEOFJELLET
Praktyczna kołdra składająca się z 2 kołder spiętych guzikami. Przewiewny 
wsad z silikonowanego, spiralnego włókna rurkowego (100% z recyklingu), 
400/800 g. Miękkie poszycie w 100% z mikrowłókna poliestrowego.  
Pranie 60°C. 135x200 cm 1 SZT.

155x200 cm 165,-
200x220 cm 270,-
PODUSZKA
70x80 cm 65,-
50x70 cm 40,- (tylko online)

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI

2 KOŁDRY W
 1

135135..--

KOŁDRA KNUTSEGGEN
Wsad z silikonowanego włókna poliestrowego, przypominający 
naturalny puch, 1100 g. Miękkie poszycie ze 100% bawełnianego 
batystu. Pranie 60°C. Z torbą do przechowywania. 135x200 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
369,- (Rabat 55%)
Cena regularna: 369,- (Rabat 55%)

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
165,- (Rabat 18%)
Cena regularna: 299,- (Rabat 54%)

Rabat 55%Rabat 18%

165165..--

PODUSZKA - WSAD KARITINDEN
Wsad z silikonowanego,  
spiralnego włókna rurkowego,  
850 g. 70x80 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

22225050

PODUSZKA SVALIA
Wsad z silikonowanego włókna 
poliestrowego, 1200 g. Poszycie 
w 100% z żakardowej bawełny. 
70x80 cm 1 SZT.

155x200 cm 200,-
200x220 cm 325,-     
PODUSZKA
70x80 cm 115,-
50x70 cm 75,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
329,- (Rabat 60%)
Cena regularna: 329,- (Rabat 60%)

Rabat 60%

125125..--
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4123950

4250401

4150550

4350501

4131550

4331501

4329201

4329301
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KOMPLET POŚCIELI
100% bawełna. 140x200 cm + 70x80 cm

CAMILLE

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 129,- (Rabat 60%)
Cena regularna: 129,- (Rabat 60%)

Rabat 60%

5050..--

ELLEN

KAJSA

160x200 cm + 2x70x80 cm 100,-
220x200 cm + 2x70x80 cm 135,- (KASJA)

KOMPLET POŚCIELI
100% bawełna. 
140x200 cm + 
70x80 cm

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

7070..--

MARY

BERIT

KOMPLET POŚCIELI SATYNOWEJ
100% bawełniana satyna. 140x200 cm + 70x80 cm

160x200 cm + 2x70x80 cm 70,- (ELLEN)

             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
229,- (Rabat 38%)
Cena regularna: 229,- (Rabat 38%)

Rabat 38%

140140..--

ELLA

KOMPLET POŚCIELI MAUD
100% poliester. 
140x200 cm + 70x80 cm

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

2525..--

KOMPLET POŚCIELI CORNELIA
100% poliester. 
140x200 cm + 70x80 cm

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

3030..--

ograniczona ilość

KOMPLET POŚCIELI Z FLANELI PATRICIA
100% bawełniana flanela. 140x200 cm + 70x80 cm

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

60.60.--

7355370

7315570

7337270 7337570

7373170

7326970

7331270

7329970

7209323 7332270
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SATYNOWA POSZEWKA NA PODUSZKĘ NELL
100% bawełniana satyna. Łatwe prasowanie. 50x70/75 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 69,95 (Rabat 49%)
Cena regularna: 69,95 (Rabat 49%)

Rabat 49%

3535..--

KOMPLET POŚCIELI
100% poliester.140x200 cm + 70x80 cm

             976-14601             
DTI           

6060..--

MARIONKAYA

8585..--
GAMING

100100..--

BRAWL STARS

125125..--
PRZEŚCIERADŁO Z GUMKĄ FRIDA
100% bawełna. Prześcieradło z gumką na materac skrzyniowy, 
sprężynowy lub piankowy. 90x200x35 cm

140x200x35 cm 100,-
160x200x35 cm 110,-
180x200x35 cm 120,-

             976-14601             
DTI           

             976-14601             
DTI           

             976-14601             
DTI           

             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 119,- (Rabat 49%)
Cena regularna: 119,- (Rabat 49%)

Rabat 49%

6060..--

FIRANA SILJAN
Poliester. Z taśmą i 
ukrytymi pętelkami. 
1 x S140 x D300 cm

Najniższa cena z  
30 dni przed 
obniżką: 79,95 
(Rabat 37%)
Cena regularna: 
79,95 (Rabat 37%)

Rabat 37%

5050..--

ZASŁONA ISTEREN
Poliester/nylon. 
Z dziurkami. 
1 x S140 x D300 cm

Najniższa cena z  
30 dni przed 
obniżką: 99,-  
(Rabat 44%)
Cena regularna: 
99,- (Rabat 44%)

Rabat 44%

5555..--

ZASŁONA ROR
Poliester/len. 
Z dziurkami. 
1 x S140 x D300 cm

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 129,- 
(Rabat 41%)
Cena regularna: 129,- 
(Rabat 41%)

Rabat 41%

7575..--

ROLETA DUO TOKE
Poliester. Prosta regulacja ilości wpadającego światła. 
Z łańcuszkiem paciorkowym. S45 x W180 cm 1 SZT.

60x180 cm 70,-
80x180 cm 100,-
90x180 cm 110,-
100x180 cm 125,-
120x180 cm 150,-

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 55,- 
Cena regularna: 109,-

5555..--

1046401

7323870 7386870

7377970 7375370

1416001

1416044

1416041

1416021

5087705 5080004 5089700 5532500
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WYBRALIŚMY SZEROKĄ GRUPĘ PRODUKTÓW ZAWSZE W NISKICH CENACH. 
PONAD 900 PRODUKTÓW

STOLIK NA KÓŁKACH KANSTRUP
Stal. S47 x W79 x G31 cm 1 SZT.

175175..--

LUSTRO SPANG
Stal. S40 x W70 x G2 cm 1 SZT.

150150..--

GAŁKA DO WIESZANIA HADSTEN
Poliżywica. 5 szt. Ś5/9 x G7/8 cm

100100..--
ZESTAW

WIESZAK GAMBY
MDF i stal. S41 x W22 x G8 cm 1 SZT.

9090..--

SZAFKA NA BUTY HALLENSLEV
Stal. S50 x W104 x G15 cm 1 SZT.

375375..--

REGAŁ NA BUTY HALS
Stal. S92 x W39 x G35 cm 1 SZT.

8080..--

TYLSTRUP STÓŁ + KRZESŁO
Stół: Lita sosna. S75 x D118 x W73 cm. Krzesło: Lita sosna.

KOMODA TANGBJERG
Okleina. S80 x W94 x G40 cm 1 SZT.

425425..--

KOMODA TANGBJERG
Okleina. S153 x W73 x G40 cm* 1 SZT.

500500..--

KANAPA Z SZEZLONGIEM MARSLEV
3-miejscowa kanapa w poszyciu z tkaniny. Siedzisko i oparcie wyściełane pianką. 
Ze schowkiem. Można odwracać ustawienie. Powierzchnia spania 140x195 cm. 
S230 x W83 x G88/150 cm* 1 SZT.

18501850..--

750750..--
STÓŁ + 4 KRZESŁA

36011143680067

36813713681386

3678111

3600983

S367007

3612459 3612456

3601353
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SZAFA ELLESTED
Okleina. Wyposażenie szafy: 4 półki i 1 drążek do zawieszania. 
S144 x W200 x G50 cm* 1 SZT.

PRODUKT
POLSKI

10001000..--

SZAFA BIRKELSE
Okleina. Szuflady z możliwością pełnego wysunięcia. Wyposażenie 
szafy: 4 półki i 1 drążek do zawieszania. S150 x W198 x G60 cm* 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 1599,- (Rabat 28%)
Cena regularna: 1599,- (Rabat 28%)

Rabat 28%

11501150..--

SZAFA MANDERUP
Okleina. Wyposażenie szafy: 8 półek i 2 drążki 
do zawieszania. S128 x W199 x G53 cm* 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 1899,- (Rabat 21%)
Cena regularna: 1899,- (Rabat 21%)

Rabat 21%

15001500..--

             976-14601             
DTI           

ŁÓŻKO SKŁADANE SYDALS
Stal. Materac o grubości 9 cm z rdzeniem z pianki termoelastycznej 
i pianki poliuretanowej. S80 x D200 x W36 cm 1 SZT.

750750..--

RAMA ŁÓŻKA KONGSBERG
Tkanina i lite drewno. Pasuje do materaców skrzyniowych, 
sprężynowych i piankowych 140x200 cm. Bez spodu i materaca.  
S156 x G218 x W101 cm* 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 1299,- (Rabat 34%)
Cena regularna: 1299,- (Rabat 34%)

Rabat 34%

850850..--

LUSTRO MARSTAL
Stal. Ś50 x G4 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 269,- (Rabat 49%)
Cena regularna: 269,- (Rabat 49%)

Rabat 49%

135135..--

STATYW NA UBRANIA VANDSTED
Bambus. Składany.  
S103 x W164 x G46 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 349,- (Rabat 28%)
Cena regularna: 349,- (Rabat 28%)

Rabat 28%

250250..--

STOLIK NOCNY FAVRSKOV
Lite drewno i okleina dębowa. 
S40 x W58 x G40 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 599,- (Rabat 20%)
Cena regularna: 599,- (Rabat 20%)

Rabat 20%

475475..--
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Kupując produkty z certyfikatem 
FSC®, pomagasz dbać 

o lasy na świecie.
Stale zwiększamy udział drewna 
certyfikowanego FSC w naszym 

asortymencie. Naszym celem 
jest, aby do końca 2024 roku 
wszystkie nasze produkty i 

opakowania z drewna, kartonu i 
papieru posiadały certyfikat FSC. 
Szukaj produktów z etykietą FSC 

w sklepach i online. 

3600960

3672232

3620887

3617401
3600483

3698225 3600638 3610112
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FOTEL ONSEVIG
Tkanina aksamitna. 
Siedzisko i oparcie wyściełane pianką. 
Z podstawą obrotową z litego drewna. 
S58 x W83 x D61 cm 1 SZT.

400400..--

FOTEL GEDVED
Tkanina. Siedzisko i oparcie 
wyściełane pianką. Nogi z litego 
drewna. S69 x W90 x G76 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 649,- (Rabat 30%)
Cena regularna: 649,- (Rabat 30%)

Rabat 30%

450450..--

FOTEL Z PODNÓŻKIEM BREMDAL
Tkanina. Z obrotową podstawą ze stali, 
bezstopniową regulacją przechyłu i 
wbudowanym podnóżkiem. 
S68 x W111 x G78 cm* 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 1699,- (Rabat 32%)
Cena regularna: 1699,- (Rabat 32%)

Rabat 32%

11501150..--

KANAPA ROZKŁADANA HEJLS
3-miejscowa kanapa w poszyciu z tkaniny. Siedzisko i oparcie wyściełane pianką. 
Powierzchnia spania 120x190 cm. S190 x W92 x G85 cm* 1 SZT.

KANAPA Z SZEZLONGIEM VEJLBY
3-miejscowa kanapa w poszyciu z tkaniny. Siedzisko wyściełane sprężynami 
bonnell i pianką. Oparcie wyściełane pianką. Ze schowkiem. Można odwracać 
ustawienie. Powierzchnia spania 141x195 cm. S243 x W86 x G86/156 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 3499,- (Rabat 42%)
Cena regularna: 3499,- (Rabat 42%)

Rabat 42%

20002000..--

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 1000,- (Rabat 10%)
Cena regularna: 1399,- (Rabat 10%)

Rabat 10%

900900..--

STÓŁ OBLING
Okleina. Z 2 blatami dodatkowymi. 
Stół można złożyć całkowicie lub częściowo. 
S80 x D36/100/163 x W76 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 599,- (Rabat 50%)
Cena regularna: 599,- (Rabat 50%)

Rabat 50%

295295..--

STÓŁ JEGIND
Lite drewno i okleina dębowa. 
Ś105 x W75 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 899,- (Rabat 50%)
Cena regularna: 899,- (Rabat 50%)

Rabat 50%

445445..--

STÓŁ SKOVLUNDE
Lity dąb i okleina dębowa. Bez blatów 
dodatkowych. S90 x D160 x W76 cm* 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 2499,- (Rabat 33%)
Cena regularna: 2499,- (Rabat 33%)

Rabat 33%

16501650..--

STOLIK NYBO
Okleina i stal. Ś40 x W40 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 99,- (Rabat 24%)
Cena regularna: 99,- (Rabat 24%)

Rabat 24%

7575..--

STOLIK TV KAGSTRUP
Okleina. S80 x W40 x G35 cm 1 SZT.

135135..--
PUFA VILDSUND
Tkanina. Nogi z litego drewna. 
S52 x W41 x G41 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 399,- (Rabat 24%)
Cena regularna: 399,- (Rabat 24%)

Rabat 24%

300300..--

3698203

3600619 3603040

3693716

3699022

3668185 3600353 3601232

3601254

3649148

3600614
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KRZESŁO KLARUP
Formowane siedzisko i stal. Z poduszką w poszyciu ze skóry ekologicznej. 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 299,- (Rabat 60%)
Cena regularna: 299,- (Rabat 60%)

Rabat 60%

115115..--

KRZESŁO TOREBY
Skóra ekologiczna i stal. 1 SZT.

115115..--
KRZESŁO JEGIND
Lite drewno i MDF 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 299,- (Rabat 41%)
Cena regularna: 299,- (Rabat 41%)

Rabat 41%

175175..--

KRZESŁO PURHUS
Tkanina i stal. 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 429,- (Rabat 35%)
Cena regularna: 429,- (Rabat 35%)

Rabat 35%

275275..--

KRZESŁO VADEHAVET
Poliester, okleina dębowa i lity dąb.
(tylko online) 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 549,- (Rabat 31%)
Cena regularna: 549,- (Rabat 31%)

Rabat 31%

375375..--

Gwarancja 
najniższej ceny
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RABAT DO 60%
NA WYBRANE KRZESŁA DO JADALNI

3601223

3601134

3602212

3620242

3600158
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1) 250250..--

2)
325325..-- 3)

425425..--

4) 325325..--

5) 300300..--

REGAŁ MOSBJERG
Okleina. S70 x W190 x G29 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 499,- (Rabat 29%)
Cena regularna: 499,- (Rabat 29%)

Rabat 29%

350350..--

REGAŁ HALDAGER
Okleina. 1 SZT.
1) S140 x W147 x G35 cm 
2) S72 x W147 x G35 cm 

300300..--

450450..--

REGAŁ SKALS
Okleina.  
S71 x W71/81 x G35 cm 1 SZT.

225225..--

SZAFKA SKALS
Okleina.  
S71 x W71/81 x G35 cm 1 SZT.

325325..--

WITRYNA MARKSKEL
Okleina, MDF i hartowane szkło. 
S90 x W198 x G43 cm* 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 1599,- (Rabat 21%)
Cena regularna: 1599,- (Rabat 21%)

Rabat 21%

12501250..--

2)

1)

SERIA TAPDRUP
1) KOMODA TAPDRUP Okleina. S71 x W69 x G35 cm
2) KOMODA TAPDRUP Okleina. S71 x W108 x G35 cm  

dostępny również 
w kolorze białym

3) KREDENS TAPDRUP Okleina. S118 x W88 x G35 cm
4) KOMODA TAPDRUP Okleina. S79 x W88 x G35 cm  
5) KOMODA TAPDRUP Okleina. S41 x W108 x G35 cm

3659493

3659489

3668177

3659498

3659492

3670198

3606129

3606212

3601027

3600985

3699013
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KRZESŁO BIUROWE NIMTOFTE
Skóra ekologiczna. Z regulacją wysokości. 
S57 x W92-102 x G64 cm 1 SZT.

300300..--
KRZESŁO

BIURKO BILLUND
Okleina. Szuflada z możliwością pełnego 
wysunięcia. S53 x D120 x W75 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
649,- (Rabat 50%)
Cena regularna: 649,- (Rabat 50%)

Rabat 50%

315315..--
BIURKO

REGAŁ BILLUND 500,- 
(tylko online)

KOMODA BILLUND
Okleina. S71 x W90 x G39 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 699,- (Rabat 28%)
Cena regularna: 699,- (Rabat 28%)

Rabat 28%

500500..--

KOMODA TRAPPEDAL
Okleina i metal.  
Szuflady z funkcją push-open. 
S70 x W75 x G40 cm* 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 749,- (Rabat 26%)
Cena regularna: 749,- (Rabat 26%)

Rabat 26%

550550..--

BIURKO ABBETVED
Okleina i metal. S48 x D120 x W76 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 549,- (Rabat 49%)
Cena regularna: 549,- (Rabat 49%)

Rabat 49%

275275..--
KRZESŁO GAMINGOWE VOJENS
Skóra ekologiczna i siatka poliestrowa.
Składane podłokietniki i regulacja wysokości. S72 x W108-118 x G67 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
899,- (Rabat 49%)
Cena regularna: 899,- (Rabat 49%)

Rabat 49%

450450..--

PODSTAWA POD LAPTOPA THEM
Bambus. S35 x D55 x W19-24 cm 
1 SZT.

125125..--

BIURKO IKAST
Okleina i stal.  
S42 x D60 x W78 cm 1 SZT.

165165..--
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3659492

3600567

3681949

3681961

3611110

3698210

3600497 3600446

3600633

3635108 3605306
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1) RZEŹBA HAUGE Ś10 x W10 cm
2) WAZON ULF Ś15 x W30 cm 1 SZT.
3) KWIAT SZTUCZNY TOMAS W95 cm
4) ŚWIECA BALDUR W26 cm 4 szt./opak.
5) ŚWIECZNIK LAURITS S14 x D18 x W4 cm

1)

2020..--

2)

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 50,-
Cena regularna: 79,95 

5050..--

3) 32325050

4)

12125050
4 SZT.

5) 4040..--

ŚWIECA KENNETH
Ś9 x W11 cm 1 SZT.

27275050

ŚWIECZNIK JOHAN
Ś6 x W10 cm 1 SZT.

2525..--

WAZON ROBERT
Ś11 x W15 cm 1 SZT.

3535..--

WAZON ROY
Ś16 x W30 cm 1 SZT.

4040..--

WAZON KRIS
Ś15 x W26 cm 1 SZT.

7070..--

ograniczona ilość

ograniczona ilość

ŚWIECZKA ZAPACHOWA JENS
Ś7 x W8 cm 1 SZT.

17175050

ŚWIECZNIK HANSE
Ś11 x W9 cm 1 SZT.

17175050

4911842

4912058

4911859

4911877

4912057

4911620 4912173

4911209

4912060

4912043

4911592 4911811
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RABAT DO 55%
NA WYBRANE KOSZE

KOSZ GORM
S20 x D25 x W16 cm

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 49,95 (Rabat 55%)
Cena regularna: 49,95 (Rabat 55%)

Rabat 55%

21215050

KOSZ HALVDAN
S25 x D33 x W15 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 44,95 (Rabat 33%)
Cena regularna: 44,95 (Rabat 33%)

Rabat 33%

3030..--

KOSZ GREG
S25 x D33 x W20 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 59,95 (Rabat 33%)
Cena regularna: 59,95 (Rabat 33%)

Rabat 33%

4040..--

KOSZ BIRDAL
Ś29 x W12 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 59,95 (Rabat 24%)
Cena regularna: 59,95 (Rabat 24%)

Rabat 24%

4545..--

KOSZ HJALMER
Ś42 x W30 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 69,95 (Rabat 35%)
Cena regularna: 69,95 (Rabat 35%)

Rabat 35%

4545..--

KOSZ ROALD
S34 x D46 x W48 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 109,- (Rabat 22%)
Cena regularna: 109,- (Rabat 22%)

Rabat 22%

8585..--

KWIAT SZTUCZNY AGNER
W90 cm 1 SZT.

2525..--

MISA DEKORACYJNA KNUT
Ś30 x W11 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 49,95 (Rabat 39%)
Cena regularna: 49,95 (Rabat 39%)

Rabat 39%

3030..--

ROŚLINA SZTUCZNA GODSKE
Ś18 x W75 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 89,95 (Rabat 49%)
Cena regularna: 89,95 (Rabat 49%)

Rabat 49%

4545..--

TACA DEKORACYJNA ERLING
Ś34 x W4 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 89,95 (Rabat 44%)
Cena regularna: 89,95 (Rabat 44%)

Rabat 44%

5050..--

DONICZKA NA ROŚLINY TERJE
Ś25 x W22 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 89,95 (Rabat 33%)
Cena regularna: 89,95 (Rabat 33%)

Rabat 33%

6060..--

STOJAK NA DONICZKĘ THYGE
Ś20 x W34 cm 1 SZT.

7070..--

MISA KLAUDI
Ś12 x W6 cm 1 SZT.

20.20.--

KOSZ NA BIELIZNĘ JUTE
S42 x D34 x W60 cm 1 SZT.

125.125.--

4911649 4911513 4910010

4911789 4911508 4911515

4911725

4911809 4911796

4911912 4911852

4912158

4912193

4912074
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KOC MYGGBLOM
130x170 cm 1 SZT.

6060..--
KOC

PODUSZKA MYGGBLOM
35x50 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

2525..--
PODUSZKA

DYWAN SOLSIKKE
140x200 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

             976-14601             
DTI           

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 349,- (Rabat 28%)
Cena regularna: 349,- (Rabat 28%)

Rabat 28%

250250..--

DYWAN VILLEPLE
130x193 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 399,- (Rabat 31%)
Cena regularna: 399,- (Rabat 31%)

Rabat 31%

275275..--

2525..--

KOC TUSENFRYD
130x180 cm 1 SZT.

6565..--

NARZUTA ENGSTARR
220x240 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 229,- (Rabat 45%)
Cena regularna: 229,- (Rabat 45%)

Rabat 45%Rabat 34%

125125..--

NARZUTA VINTEREG
240x260 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 200,- (Rabat 12%)
Cena regularna: 299,- (Rabat 41%)

Najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką: 99,-
Cena regularna: 99,-

Rabat 12%

175175..--

POSZEWKA NA PODUSZKĘ 
OZDOBNĄ DUSKULL
50x50 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

18185050

PODUSZKA - SIEDZISKO TAKS
Ś34 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

22225050

PODUSZKA VILLMORELL
45x45 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

32325050

PODUSZKA HORNFIOL
45x45 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

5050..--

KOC Z POLARU DRAGEHODE
140x200 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

             976-14601             
DTI           

4533728

6846428

6507800 5802103

4544408

4534600

4610775 4610044

6831408

6831043

6859938

6842405



21

PRODUKTY Z LOGO „ZAWSZE NISKA CENA” TO GRUPA STARANNIE WYSELEKCJONOWANYCH TOWARÓW, KTÓRE ZE WZGLĘDU NA ICH 
WYJĄTKOWO ATRAKCYJNĄ I MOŻLIWIE NAJNIŻSZĄ CENĘ NIE PODLEGAJĄ DODATKOWYM OGÓLNOKRAJOWYM PROMOCJOM W JYSK. 

RĘCZNIK SVANVIK
100% bawełna. 420 g/m². 
50x90 cm 1 SZT.

40x70 cm 8,50
65x130 cm 27,50

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

13135050

SZLAFROK TIBRO
100% bawełna 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 125,- (Rabat 20%)
Cena regularna: 159,- (Rabat 37%)

Rabat 20%

100100..--

1) RĘCZNIK NORA 100% bawełna. Miękka, gruba i wyjątkowo chłonna.  
600 g/m². 50x100 cm 2) STOJAK NA SZCZOTECZKI DO ZĘBÓW BILLSTA  
Ś6 x W12 cm 3) TACA BILLSTA S11 x D18 x W2,5 cm 4) DOZOWNIK MYDŁA 
BILLSTA Ś6 x W17 cm 5) SZCZOTKA TOALETOWA BILLSTA Ś9 x W42 cm

1)

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 49,95 
(Rabat 59%)
Cena regularna: 49,95 
(Rabat 59%)

Rabat 59%

2020..--

2)

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 29,95 
(Rabat 24%)
Cena regularna: 29,95 
(Rabat 24%)

Rabat 24%

22225050 3)

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 49,95 
(Rabat 24%)
Cena regularna: 49,95 
(Rabat 24%)

Rabat 24%

37375050

4)

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 39,95 
(Rabat 24%)
Cena regularna: 39,95 
(Rabat 24%)

Rabat 24%

3030..--

5)
Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 64,95 
(Rabat 23%)
Cena regularna: 64,95  
(Rabat 23%)

Rabat 23%

5050..--

MATA ŁAZIENKOWA NISSAFORS
100% bawełna. Antypoślizgowy 
spód z lateksu. 50x80 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 49,95 (Rabat 49%)
Cena regularna: 49,95 (Rabat 49%)

Rabat 49%

2525..--

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

4545..--

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

ZASŁONA PRYSZNICOWA
100% poliester. 150x200 cm 1 SZT.

MATA ŁAZIENKOWA PERSHAGEN
Poliester/poliuretan. Antypoślizgowy 
spód. 50x80 cm 1 SZT.

HAGBY HAMMAR BRUNNA GREBO

4040..--

KOSZ NA ŚMIECI GUNSTA
Polipropylen (51% z recyklingu),  
stal nierdzewna  
S17 x D21 x W25 cm 1 SZT.

3030..--

POJEMNIK DO  
PRZECHOWYWANIA VITABY
S17 x D17 x W10 cm 1 SZT.

5050..--

TERMOFOR KRAMFORS
2 L. S21 x D35 x W2 cm 1 SZT.

5050..--

KAPCIE SIKFORS
1 para

6565..--

2133205 2811000

2101601

2769600 2769800

2769500

2769700

2514000

2516107

2742800 2742900 2755300 2755600

2766160 2768140

2768226 2900026
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JYSK BUSINESS TO BUSINESS 
ul. Meteorytowa 13, 80-299 Gdańsk 
Tel.: 58 881 10 53 
Email: b2b-pl@JYSK.com

CZY WIESZ, ŻE  
JYSK BUSINESS TO BUSINESS 
OFERUJE FIRMOM  
DODATKOWE KORZYŚCI?

Świetna 
oferta dla 

Twojej �rmy
Przeczytaj więcej 

o zaletach JYSK BUSINESS 
TO BUSINESS na 

www.JYSK.pl/JYSK-b2b
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Urządzasz pensjonat lub hotel, remontujesz 
przestrzeń biurową lub chcesz odświeżyć 
wnętrze? Bez względu na to, jakie masz potrzeby, 
nasz zespół jest gotowy, aby pomóc. 

Oferujemy najbardziej atrakcyjne ceny i unikalne 
doświadczenie podczas zakupów wyposażenia 
dla firm. Dzięki naszej dużej ilości artykułów i 
ogromnym centrom dystrybucji zawsze mamy 
odpowiednie ilości produktów w magazynie, co 
ułatwia szybką dostawę hurtowych zamówień, 
gdy liczy się czas. 

Jako klient JYSK BUSINESS TO BUSINESS 
masz dostęp do jeszcze lepszych ofert, a nasz 
wyszkolony personel jest zawsze gotowy do 
pomocy w jednym z wielu  
lokalnych sklepów JYSK. 

Co więcej, nasze profesjonalne doradztwo jest 
zawsze dostępne na JYSK.pl lub pod numerem 
telefonu 58 881 10 53. 

Zapraszam do współpracy! 

Lucjan Sowa,  
Business to Business Manager JYSK Polska

DZIEŃ DOBRY W JYSK  
BUSINESS TO BUSINESS

ZESKANUJ KOD QR 
I SKONTAKTUJ SIĘ 
JYSK BUSINESS TO BUSINESS

Zawsze najlepsze oferty  
i ogromne rabaty

Świetne  
oferty

Dostosujemy się do  
Twoich potrzeb

Elastyczne 
warunki dostawy

Zadzwoń lub przyjdź  
do naszych sklepów

Profesjonalna 
pomoc

KORZYŚCI  
BUSINESS TO 
BUSINESS W 

SKRÓCIE

Zawsze w pobliżu  
- także online

Lokalne sklepy 



Scandinavian Sleeping & Living JYSK.pl

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 119,- (Rabat 60%)
Cena regularna: 119,- (Rabat 60%)

Rabat 60%

4545..--
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KANAPA ROZKŁADANA PARADIS
3-miejscowa kanapa w poszyciu z tkaniny. Siedzisko i oparcie wyściełane pianką.
Nogi z litego drewna. Powierzchnia spania 106x190 cm. S209 x W82 x G83 cm* 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 1299,- (Rabat 34%)
Cena regularna: 1299,- (Rabat 34%)

Rabat 34%

850850..--

ZASŁONA SEKKEN
Poliester. Z dziurkami. 
1 x S140 x D300 cm

             976-14601             
DTI           

KREDENS MARKSKEL
Okleina i MDF. S132 x W88 x G43 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 1299,- (Rabat 34%)
Cena regularna: 1299,- (Rabat 34%)

Rabat 34%

850850..--

PIKOWANY KOC INKALILJE
140x200 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 75,- (Rabat 26%)
Cena regularna: 119,- (Rabat 53%)

Rabat 26%

5555..--

KOSZ VIGIL
Ś32 x W27 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 99,- (Rabat 49%)
Cena regularna: 99,- (Rabat 49%)

Rabat 49%

5050..--

RĘCZNIK SEGERSTA
70% bawełna /30% bawełna  
recyklingowana. Miękka, gruba 
i wyjątkowo chłonna. 500 g/m².  
50x100 cm

40x60 cm 16,50
70x140 cm 65,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 54,95 (Rabat 40%)
Cena regularna: 54,95 (Rabat 40%)

Rabat 40%

32325050
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3600430 5078358

3699007
4537900

4910007

2109321


